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[loBTOpPMM TEOPUIO:

Pa3anoxeHue MHOrouneHa Ha MHOXWUTENM — 3To npeobpasoBaHue anrebpanieckon CyMmbl
OQHOYNEHOB B npoussegeHue. CyulecTByeT TPU OCHOBHbLIX cnocoba. ‘
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BbIHECEHUWE OBLUEINO MHOXWUTENA 3A CKOBKU: &

a) Hantu obLWnin MHOXUTEND;

6) pasgenuTb Ha Hero Kaxnabii YNeH MHOoro-
YNeHa 1 NONYYEHHYI0 CYMMY B3ATb B CKOOKM;

B) 3anucaTtb npousseneHue oblero MHOXu-
TEensa Ha NONYYEHHYK CYMMY.

18a°h* —14a*h® = 2a*b*(9a —-7b). = -

Ecnu npu BbiHecennn 3a ckobku oBLwuit MHO-
XUTEMb BbIHOCUTCS CO 3HAKOM «MUHYC», TO
3HaKu cnaraemblx B CKOBKax MEHSIlTCA Ha
NPOTUBONONOXHbIE.

—-ay+by+cy=—-yla-b-c).

CrnocCoOBb NPYNMMUPOBKM:

a) obbeaAuHUTb YnNeHbl MHOrousrieHa B Takue
rpynnbl, KOTOPbIE UMEIOT OB MHOXUTENb;

©) BbIHECTU 3TOT OOLLMIA MHOXUTESNb 32 CKOBKM.

2a+bc+2b+ac=(2a+2b)+(bc+ac) = "

=2(a+b)+c(b+a)=(a+b)2+c). >

UCNOJIb3OBAHUE ®OPMYJ1 COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA
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Ans pasnoXeHusi MHOTOYNEHa Ha MHOXUTENU
UCNONb3YIOT U3BECTHbIE (POPMYTbI.
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25x* =4y = (5x=2y)(5x+2y). -
x> +16xy+64y" =(x+8y)Nx+8y)=(x+8y)°. = =

I




5 Pl 5 P 5 D I

BbINONHWTL BbiHECEHWE §a
CKOBKY: C

ba —25B
Oa’B — 18aB? - 9aB
aB + ac -a

/a’B — 14aB?* + 7aB
2X + 44y — 86

OB + 3BCc — 81BMmM

X% - DX

3 X2y + 12xy°

8aB? - 12a%B® + 432
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[IpoBepUM:

5:(a — 5B)
9aB-(a*-2B-1)
a'B+c-1)
/aB-(a—2B+ 1)
2:(X + 22y -43)
3B(3+c—27m)
X(X - 9)

3xy (x + 4y)
4a%(2aB? -3B°+1)




OueHuTe cBOtO paboTy:

Ecnun Bce npaBUNMbHO — «5»

Ecnu gonyweHo 1-2 ownbkn — «4»
Ecnu gonyuweHo 3-4 ownbkn — «3»
Ecnn gonyuieHo 5 n bonee — «2»
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Pa3no)mTb MHOro4YNIeH Ha MHOXUTENU !
BbIMOMHUB 2PYNMUPOBKY: C &

obpase S
X3+3x2-x-3=(x3+3x2)—( x+3)=x2(x+|§)—(x+3)=(x+3)(xz-1 F(x+3)(x-1)(x+1
X3 + X2 1l 4X =1 4 [lanee caMoCTOATENBbHO

B°a + B2 - a° - a2
X>-4x2-x+4

x>+ 6x°-Xx—06
2a+2B+a°+aB

m?>+ mn—m-—mq—ng +qQ
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[TpoBepum:

(x+3)(x*1) = (x+3)(x-1)(x+
(x+1)(x*4) = (x+1)(x- )(x+2)
(a+1)(e*-a®) =(a+1)(B-a
(x-4)(x*-1) = (X-4)(X-
(x+6)(x>-1) = (Xx+6)(Xx-
(a+B)(2+a)
(m+n-1)(m-q)
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OueHuTe cBOtO paboTy: E E

Ecnn Bce npaBUNBLHO — «5»

Ecnun gonyuwieHo 1-2 owndkm — «4»
Ecnun gonyuwieHo 3-4 owndkm — «3»
Ecnun ponyuieHo 5 n bonee — «2»




Pa3noXmutb Ha MHOXWUTENM ¢ UCnosfib3oBaHMEM

1

OICoOLH IO (O 1k o IV

gbopMYys1 COKpaweHHO20 YMHOXeHUSs

. 16x% - 8x +1
64 x> - 9y?
4a% - B?
(x+2)?-9

Ox? +6xy +y?
(x+2)* - (y+2)°
X% -4x +4

X4_ y4

. a%-B?




[TpoBepum:

1. (4x-1)*= (4x-1)(4x-1)

2. (8x-3y)(8x+3y)

3. (2a-B)(2a+B)

4. (x+2-3)(x+2+3)=(x-1)(x+5)
5. (3x+y)*=(3x+y)(3x+y)

6. (x+2-y-2) (x*+ 24y +2)=(x-y)(x+y+4) | |-

7. (x-2)7 =(x-2)(x-2)

8. (XZ-y?)(x*+y?) =(X-y)(X+y)(x>+y?)
9. (a-B)(a+B)
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